

造園施工管理技士 第2次検定対策 大改訂第2版 正誤表

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
200	1行目	第1次検定問題	第2次検定問題